

ДНЕВНИК ИСКУССТВ



На сцене Сталинского театра оперы и балета с успехом идет опера Дж. Верди «Бал-маскарад».

На снимке: финал спектакля.

Фото Л. Самсонова.

Декада русской классической оперы и балета

Сталинский государственный театр оперы и балета проводит с 11 по 17 февраля декаду русской классической оперы и балета. Декада приурочивается к пушкинским и глинковским дням (10 февраля исполняется 120 лет со дня смерти А. С. Пушкина, а 15 февраля — 100 лет со дня смерти М. И. Глинки).

В дни декады на сцене театра будут показаны оперы П. Чайковского «Евгений Онегин», «Пиковая дама», «Иоланта», М. Глинки «Руслан и Людмила», Н. Римского-Корсакова «Царская невеста», балеты П. Чайковского «Лебе-

диное озеро» и «Спящая красавица». 17 вечером состоится заключительный концерт декады.

18 февраля будет проведена конференция зрителей, посвященная обсуждению спектаклей, показанных во время декады.

На все спектакли декады выпускается специальный абонемент. Выпускается также брошюра по репертуару декады. В фойе организуется художественная выставка, на которой будут представлены макеты спектаклей декады, эскизы, рецензии.